
;t?^x';aDk;t?^x';aDk;t?^x';aDk;t?^x';aDk    

(Paternity Leave) 

 w?A_________________________g[Zso ;aqh_____________________________tk;h 
___________________________________ j/m fby/ nB[;ko x';aDk eodk jK feL^    

1H  w?A _________________________pkpk caohd :{Bhtof;Nh nkca j?bE ;kfJz;ia, caohde'N 
 nXhB_______________________ ftGkr $ ;akyak fty/ fwsh ______________ s'A o?r{bo 
 s"o *s/ ps"o ________________________ezw eo fojk jK. 

2H  fJj fe w/oh gsBh dh iD/g/ dh fwsh__________ j?. 

3H  fJj fe fJ; s'A gfjbK w/o/ fJZefJZefJZefJZe $ dddd' ihfts pZu/ jB $ BjhA jBBjhA jBBjhA jBBjhA jB.  

4H  fJj fe fJ; s'A gfjbK w?A Paternity Leave BjhBjhBjhBjhA $ fJZefJZefJZefJZe $ d'd'd'd' tko nt/b ehsh j?.  

5H  fJj fe w?A gzikp ;oeko d/ fB:wK B{z fXnkB ftZu oZyd/ j'J/ Paternity Leave bJh ngbkJh  
 eo fojk jK. 

6H   fJj w/ok gfjbkgfjbkgfjbkgfjbk $ d{ikd{ikd{ikd{ik ihts pZuk j?. 

fpnkB eosk d/ j;skyao 

 
w? ;t?^x';aDk eodk jK fe w?A fJj S[ZNh fi; we;d bJh b?D bJh p/Bsh ehsh j?, f;oca fJ; 

wzst bJh jh fJ; dh tos'A eoKrk ns/ i/eo w/o/ d[nkok fdZsh rJh ;{uBk M{mh iK rbs f;ZX 

j'Jh sK w?A ekB{zB nXhB ;iak dk Gkrhdko j'tKrk ns/ nfijh M{mh iK rbs ;{uBk d/ nkXko *s/ 

fwb oj/ bkG $ ;j{bsK yasw j'J/ ;wM/ ikDr/. 

fpnkB eosk d/ j;skyao 

Bkw_________________ 

nj[dk_________________ 

ftGkr$;akyak____________________ 

fwshL^____________ 

    


